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Leistungen
 Leistungen: 2 Ü / VP

 Wasserflatrate, Kaffee und Kuchen am
Anreisetag, 2 Tage Erlebnisprogramm mit
„nature.concepts“, Lagerfeuer mit Stockbrot

Termine & Preise
29. 11. 2024 - 01. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer mit Du / WC
3 - 5 Jahre: 75,00 € pro Person
6 - 12 Jahre: 127,00 € pro Person
ab 13 Jahre: 152,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 16 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

AdventsspecialfürFamilien
Erlebnisreiche Tage in der Vorweihnachtsszeit

1. Tag: FREITAG

2. Tag: SAMSTAG

3. Tag: SONNTAG

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/10079

Als Familie Zeit miteinander zu verbringen und dabei auch noch Spannendes zu erleben ist im Alltag nicht immer
leicht. Diese Zeit nehmen wir uns und erleben ein tolles Programm mit kreativen Aktionen, Lauf- und
Bewegungsspielen und viel Zeit an der frischen Luft.

Nachmittags:
Die Familien reisen in Ruhe ab 14:00 Uhr an. Kaffee und Kuchen steht für euch bereit.

Am Abend:
Mit Lauf- und Bewegungsspielen starten wir in das Programm und lernen einander bei verschiedenen Aktionen
kennen, ehe es kreativ wird. Gemeinsam möchten wir nun eine Fackel oder eine Laterne basteln, mit der wir
später in unsere Nachtwanderung starten können. Warm eingepackt lassen wir den Abend mit einem heißen
Kinderpunsch am Lagerfeuer ausklingen.

Vormittags:
Heute stehen Adventsbasteleien an, die uns in Weihnachtsstimmung bringen. Danach wollen wir bei der
Familien-Chaos-Rallye möglichst schnell ans Ziel kommen. Wer als Team gut sucht und viele Aufgaben löst,
gewinnt!

Nachmittags:
Gemeinsam starten wir spielerisch ins Programm. Beim Bau der Riesen-Murmelbahn ist anschließend Kreativität
gefragt. Wer wohl die besten Ideen hat, um möglichst viele Kurven oder sogar einen Looping einzubauen?
Anschließend spielen wir noch eine Runde „Eins, zwei oder drei“. Wissen die Kinder oder die Eltern am Ende
mehr?

Abends:
Der Abend steht zur freien Verfügung. Wir haben viele Gesellschaftsspiele – wie wäre es mit einem Spieleabend?

Am letzten Tag fangen wir mit einer gemütlichen Spielrunde im Haus an. Danach wird es bei „Wo ist das Huhn“
und dem „Markt der Möglichkeiten“ nochmal etwas wilder, ehe die Kinder zum Abschluss des Programms einmal
über die schwebenden Balken laufen dürfen – warme Kleidung ist also gefragt! Zum Abschluss stehen eine
gemeinsame Auswertung und der Austausch über das Erlebte auf dem Programm.
Nach dem Mittagessen machen sich dann alle auf den Heimweg.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Rheine,
Kopernikusstr. 82
48429 Rheine

+49 5971 2407
jh-rheine@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/10079

